

GNU GLOBAL ハンドブック

正誤表

初版（平成24年4月11日発行版）

本書の内容で間違った表記・説明をした箇所がございます。読者の皆様にご迷惑をお掛けしたことを深くお詫びし、訂正させていただきます。

36 ページ、下から 3 行目。参照ページの間違い。

（誤） ファイルリスト（59 ページ参照）

↓

（正） ファイルリスト（42 ページ参照）

50 ページ、14 行目。「繰り返し」ではない。

（誤） また繰り返しになりますが、gtags コマンドは 'GTAGSROOT' ファイルを一切参照しないことを忘れないでください。

↓

（正） gtags コマンドは 'GTAGSROOT' ファイルを一切参照しません。

57 ページ、14 行目。四つではない。

（誤） 下記の四つの指定はすべて同じ意味です。

↓

（正） 下記の指定はすべて同じ意味です。

86 ページ、2 行目。「く」は誤字。

（誤） よくやく見つかったので、

↓

（正） ようやく見つかったので、

132 ページ、二つ目の画面例。=が抜けている。

(誤)

```
$ export GTAGSREMOTEHOST myserver ↵  
$ export GTAGSREMOTEUSER myid ↵
```

↓

(正)

```
$ export GTAGSREMOTEHOST=myserver ↵  
$ export GTAGSREMOTEUSER=myid ↵
```

133 ページ、中程の画面例。=が抜けている。

(誤)

```
$ export GTAGSGTAGS gtags-client ↵  
$ export GTAGSGLOBAL global-client ↵
```

↓

(正)

```
$ export GTAGSGTAGS=gtags-client ↵  
$ export GTAGSGLOBAL=global-client ↵
```

213 ページ、1つ目の画面例。=が抜けている。

(誤)

```
$ export EDITOR vi ↵  
$ export VIEWER less ↵
```

↓

(正)

```
$ export EDITOR=vi ↵  
$ export VIEWER=less ↵
```

213 ページ、3 つ目の画面例。=が抜けている。

(誤)

```
$ export EDITOR 'emacsclient --no-wait' ↵
```

↓

(正)

```
$ export EDITOR='emacsclient --no-wait' ↵
```

213 ページ、4 つ目の画面例の 2 行目。=が抜けている。

(誤)


```
$ export EDITOR 'vim --servername vim --remote' ↵
```

↓

(正)


```
$ export EDITOR='vim --servername vim --remote' ↵
```

236 ページ、cflow の出力の段下げが消えている。

```
$ cflow --tree *.ch | head -20   
+main() <int main (int argc, char *argv[]) at ls.c:148>  
+setlocale()  
+isatty()  
+getenv()  
+atoi()  
+ioctl()  
+getopt()  
+setenv()  
+usage() <void usage (void) at util.c:221>  
| +-fprintf()  
| exit()  
+getuid()  
+tgetent()  
+tgetstr()  
+warnx()  
+signal()  
+-colorquit() <void colorquit (int sig) at print.c:565>  
| +-endcolor() <void endcolor (int sig) at print.c:468>  
| | +-tputs()  
| | +-writech() <int writech (int c) at print.c:439>  
$ ■
```

(誤)



```
$ cflow --tree *.ch | head -20   
+main() <int main (int argc, char *argv[]) at ls.c:148>  
+setlocale()  
+isatty()  
+getenv()  
+atoi()  
+ioctl()  
+getopt()  
+setenv()  
+usage() <void usage (void) at util.c:221>  
| +-fprintf()  
| exit()  
+getuid()  
+tgetent()  
+tgetstr()  
+warnx()  
+signal()  
+-colorquit() <void colorquit (int sig) at print.c:565>  
| +-endcolor() <void endcolor (int sig) at print.c:468>  
| | +-tputs()  
| | +-writech() <int writech (int c) at print.c:439>  
$ ■
```

(正)

241 ページ、最初の画面イメージ 1-2 行目。ctags パッケージのファイル名が間違っている。

(誤)

```
$ tar xzvf ctags-ctags-5.8.tar.gz ↵  
$ cd ctags-ctags-5.8 ↵
```

↓

(正)

```
$ tar xzvf ctags-5.8.tar.gz ↵  
$ cd ctags-5.8 ↵
```

274 ページ、中程の画面例の 1 行目。=が抜けている。

(誤)

```
$ export GTAGSLOGGING /tmp/log ↵
```

↓

(正)

```
$ export GTAGSLOGGING=/tmp/log ↵
```

282 ページ、2 行目。@5 は@6 の間違い。

(誤) キー (タグ名) データ (圧縮された ctags-x フォーマット)

strpc	226 @n 85 #@d @n(sb, c)@5do {
-------	-------------------------------

↓

(正) キー (タグ名) データ (圧縮された ctags-x フォーマット)

strpc	226 @n 85 #@d @n(sb, c)@6do {
-------	-------------------------------

298 ページ、10 行目。オプション名が間違っている。

(誤) --encode=

↓

(正) --encode-path=

以上。